



EDITAL DE 11 DE ABRIL DE 2014

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 2.108, de 21/12/2012, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 27/12/2012, seção 2, p. 18; e tendo em vista o que ocorreu um erro de digitação, **RETIFICA** o **Edital nº 032/2014**, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 78, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 24/03/2013 e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade www.editais.ufu.br, a partir desta mesma data, da seguinte forma:

I) No Item 5, sub-item 5.2

Onde se lê:

“... no horário das 8h as 11h e das 14h às 17h, ...”

Leia-se:

... no horário das 07h30min às 11h30min e 12h30min às 16h30min...

II) No item4, sub-item 4.1

Onde se lê:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Assistente A	Mestrado	R\$ 3.594,57	R\$ 1.871,98	R\$ 5.466,55
Adjunto A	Doutorado		R\$ 4.455,20	R\$ 8.049,77

Leia-se:

Denominação	Titulação	VB	RT	Total
Assistente A	Mestrado	R\$ 3.804,29	R\$ 1.931,98	R\$ 5.736,27
Adjunto A	Doutorado		R\$ 4.540,35	R\$ 8.344,64

Marlene Marins de Camargos Borges